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Instrukcja dla zdajacego
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2.

Nk w

11.

12.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 10 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczgcemu zespolu nadzorujacego.

Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swij numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test skladajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zda¢ czgé¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI diugopisem lub piérem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uklad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

[a] | [ | [C]

o]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wilasciwa odpowiedZ i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrales
odpowiedz ,,A”:

W E || O

Staraj si¢ wyraznie zaznaczaé odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawng, np.

®[o]c]n)
Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzite§ wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamigtaj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosc



Zadanie 1.

Lordoza to fizjologiczna krzywizna kregostupa wystepujagca

cCaw>

Zadanie 2.

tylko w odcinku piersiowym.
tylko w odcinku lgdzwiowym.

w odcinku szyjnym i piersiowym.
w odcinku szyjnym i lgdzwiowym.
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Na prawidtowo przedstawionym radiogramie badania kontrastowego strzatkg zaznaczono

caw>

Zadanie 3.

moczowdd lewy.
moczowod prawy.
migsien ledzwiowy lewy.
migsien lgdzwiowy prawy.

Ktorg struktur¢ anatomiczng oznaczono na skanie TK glowy?

cawy>

Zadanie 4.

Wodocigg mézgu.
Komorg boczna.
Komore III.

Szyszynke.

Wyniosto$¢ migdzyktykciowa znajduje si¢ na nasadzie

oW

blizszej ko$ci piszczelowe;.
blizszej kosci tokciowe;.
dalszej kosci ramiennej.
dalszej kosci udowe;j.
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Zadanie 5.

Na obrazie TK klatki piersiowej w przekroju poprzecznym strzatkg oznaczono

oskrzele glowne prawe.
oskrzele gtéwne lewe.
aortg wstgpujaca.

aort¢ zstepujaca.

Caowp»

Zadanie 6.

Ktorg patologie uwidoczniono w badaniu angiograficznym?

Guza mozgu.

Cyste mozgu.

Stenoz¢ naczyn mézgowych.
Tetniaka naczyn mozgowych.

Cow»

Zadanie 7.
Fistulografia to badanie kontrastowe

A. przetok.

B. zylakow.

C. naczyn tegtniczych.
D. naczyn wlosowatych.

Zadanie 8.
Ktorym skrotem oznacza si¢ tomografi¢ komputerowa wysokiej rozdzielczosci?

A. SPECT
B. HRCT
C. EPCW
D. PTCA

Strona 3z 10



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 9.

Ktory srodek ochrony radiologicznej pacjenta nalezy zastosowa¢ podczas wykonywania zdjecia bocznego
krggostupa szyjnego?

A. Ostony na gonady.

B. Fartuch olowiowy.
C. Oslong na tarczycg.
D. Pétfartuch otowiowy.

Zadanie 10.

Jaki rozmiar kasety nalezy zastosowaé, wykonujgc standardowe zdjgcie stawu kolanowego w projekeji
bocznej?

A. 9x13 cm
B. 1824 cm
C. 35x35cm
D. 35x43 cm
Zadanie 11.

Przy utozeniu do zdjecia kregdéw szyjnych Cp-Cyn w projekeji przednio-tylnej lampa moze by¢ odchylona
o kat

A. 40-45° doglowowo.
B. 10-15° doglowowo.
C. 10-15° doogonowo.
D. 40-45° doogonowo.

Zadanie 12.

Ktory zestaw zdje¢ narzgdow klatki piersiowej nalezy wykonac u pacjenta z podejrzeniem lewostronnego
zapalenia ptuc?

A. PAilewoboczne.
B. PA iprawoboczne.
C. APilewoboczne.
D. AP iprawoboczne.

Zadanie 13.
Przy utozeniu do zdjg¢cia AP czaszki plaszczyzna

czotowa jest prostopadta do kasety.

strzatkowa jest réwnolegta do kasety.
oczodotowo-uszna dolna jest rownoleglta do kasety.
oczodotowo-uszna $rodkowa jest prostopadia do kasety.

Caw>
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Zadanie 14.
Zdjecie ktorego zgba gérnego zlecit na skierowaniu lekarz stomatolog?

A. Prawego przedtrzonowego drugiego.
B. Lewego przedtrzonowego drugiego. |
C. Prawego trzonowego pierwszego.
D. Lewego trzonowego pierwszego.

Zadanie 15.
Ktory artefakt jest widoczny na skanie tomografii komputerowej?

A. Utwardzonej wigzki.
B. Elektrostatyczny.

C. Metaliczny.

D. Ruchowy.

Zadanie 16.

Na skanie rezonansu magnetycznego serca 0zZnaczono

A. przedsionek prawy.
B. przedsionek lewy.
C. komorg prawa.

D. komore lews.

Zadanie 17.

Na obrazie RM nadgarstka lewego strzatka oznaczono kos¢

A. 1édeczkowaty.
B. ksigzycowata.
C. haczykowata.

D. glowkowats.
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Zadanie 18.
Na obrazie RM uwidoczniono odcinek kregostupa

L w przekroju czolowym.

Th w przekroju czolowym.

L w przekroju strzatkowym.
Th w przekroju strzatkowym.

Cow»

Zadanie 19.

Jaki kolor ma warstwa korowa ko$ci w badaniu MR na obrazie T1- zaleznym?
A. Bialy.
B. Czamny.

C. Jasnoszary.
D. Ciemnoszary.

Zadanie 20.

Hatas podczas badania tomografii rezonansu magnetycznego jest efektem ubocznym pracy

A. cewek gradientowych.
B. cewek odbiorczych.
C. magnesu statego.

D. przesuwu stohu.

Zadanie 21.
W celu wyeliminowania zaklocen obrazu MR przez sygnaty pochodzace z tkanki ttuszczowej, stosuje sig

A. obrazowanie PD — zalezne.
B. obrazowanie T1 — zalezne.
C. sekwencje FLAIR.

D. sekwencje STIR.

Zadanie 22.
,»Ognisko zimne” w obrazie scyntygraficznym okresla si¢ jako

obszar gromadzacy znacznik jak reszta migzszu.
zmiang o wickszej aktywnosci hormonalne;.
zmiang najczesciej o charakterze fagodnym.
obszar niegromadzacy radioznacznika.

Cawy>
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Zadanie 23.
W badaniu PETCT radioizotop ulega
A. rozpadowi vy, emitujgc pozyton.
B. rozpadowi B -, emitujac elektron.
C. rozpadowi B +, emitujgc pozyton.
D. rozpadowi vy, emitujgc foton promieniowania.
Zadanie 24.
Scyntygrafia ko$ci ,,whole body” jest wskazana podczas diagnostyki
A. podejrzenia zmian przerzutow nowotworowych do uktadu kostnego.
B. podejrzenia choroby reumatyczne;.

C. wad wrodzonych.
D. osteoporozy.

Zadanie 25.

Na ktérym obrazie zarejestrowano badanie scyntygraficzne?

A. B. C. D.

Zadanie 26.

W ktérej technice brachyterapii stosuje si¢ Zrodta promieniowania o mocy dawki 2-12 Gy/h?
A. MDR
B. HDR

C. LDR
D. PDR

Zadanie 27.
Elementem pomocniczym w radioterapii, zapewniajacym powtarzalnos¢ utozenia w pozycji terapeutycznej,
a takze unieruchomienie pacjenta, jest

A. Dbolus.

B. oslona.

C. filtr kompensacyjny.

D. maska termoplastyczna.
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Zadanie 28.
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Ktory obszar napromieniania w radioterapii oznacza si¢ skrotem PTV?

A.
B.
C.

D.
Zadanie 29.

Obszar guza.

Obszar leczony.

Kliniczny obszar napromieniania.
Zaplanowany obszar napromieniania.

Co okresla My w systemie klasyfikacji nowotworéw TNM?

A.

B.

C.
D.

Zadanie 30.

Nie stwierdza sig¢ przerzutow odlegtych.

Nie mozna oceni¢ obecnosci przerzutow odlegtych.

Nie mozna oceni¢ regionalnych wgztéw chlonnych.

Nie stwierdza si¢ przerzutow w regionalnych weztach chtonnych.

Do wczesnych odczynéw popromiennych po radioterapii zalicza si¢

A.

B.

C.
D.

Zadanie 31.

blizny.

retinopati¢.

$wiad skory.
martwice nerwow.

Gdzie znajduje si¢ wezet zatokowo-przedsionkowy wywolujacy rytmiczne skurcze migsnia serca?

A.
B.
C.
D.

Zadanie 32.

Na obrazie ultrasonograficznym jamy brzusznej uwidoczniono

Cawp

W prawym przedsionku.
W lewym przedsionku.
W prawej komorze.

W lewej komorze.

nerke.
watrobe.
trzustke.
sledziong.
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Zadanie 33.
Na podstawie zapisu badania audiometrycznego rozpoznano u pacjenta uszkodzenie stuchu
A. odbiorcze ucha lewego. 125 250 500 1000 2000 4000 KOO0 Hz
B. odbiorcze ucha prawego. .10 1500 | 3000 | 6000 | 10000
C. przewodzeniowe ucha lewego. ==
P . g ¢ h: I = -k j-_ I |
D. przewodzeniowe ucha prawego. 10 \
20
30
40 ot b S S
50 ~— ¢
60
70
80
%
100
1o
* uchoprawe przewodnictwo powietrzne o ——
X ucholewe przewodnictwokostne = = === --
Zadanie 34.

Na obrazie ultrasonograficznym jamy brzusznej uwidoczniono

A. kamice¢ nerkowg.

B. kamice zélciowa.

C. peknigcie watroby.
D. naczyniaka watroby.

Zadanie 35.
Ktora struktura moze by¢ oknem akustycznym w badaniu ultrasonograficznym?

A. Przestrzeh migdzyzebrowa.

B. Zi6g w pecherzyku zotciowym.

C. Wypelnione gazami jelito cienkie.

D. Wypehiony ptynem pgcherz moczowy.

Zadanie 36.
Ktory typ glowicy ultrasonograficznej przedstawiono na ilustracji?
A. Liniowg. Y
Sektorowa. j

B. : .
C. Konweksows. “ ' 4
D. Endokawitarng. \
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Zadanie 37.
Do préb aktywacyjnych stosowanych w badaniu EEG zalicza si¢

A. wstrzymanie oddechu.
B. prébe hipowentylacyjna.
C. rytmiczne btyski §wietlne.

D. otwieranie i zamykanie ust.

Zadanie 38.

Bezwzglednym przeciwwskazaniem do badania spirometrycznego jest

A. zaburzenie rytmu serca.
B. $wiezy udar mozgu.

C. zapalenie oskrzeli.

D. astma oskrzelowa.

Zadanie 39.

W ktorym miejscu, zgodnie z zasadami wykonywania badania EKG, nalezy umocowa¢ zotta elektrode
przedsercowg V27?

A. W IV przestrzeni migdzyzebrowej przy prawym brzegu mostka.
B. W IV przestrzeni mi¢gdzyzebrowej przy lewym brzegu mostka.
C. W V przestrzeni miedzyzebrowej w linii pachowej §rodkowe;.
D. W V przestrzeni migdzyzebrowej w linii pachowej przednie;.

Zadanie 40.

W ktorej prébie stroikowej przystawia sie stroik do czola (u podstawy nosa) lub na szczycie glowy
1 poréwnuje si¢ przewodnictwo kostne ucha prawego i lewego?

A. W probie Schwabacha.
B. W probie Rinnego.

C. W prébie Webera.

D. W prébie Binga.
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